» ®
‘A PycAemomamu3ayus

CTanbHoi Kopnyc

Kepamuyeckas membpaHa

DS 6

LUtyuep 13 PVDF (onuuoHanbHo)

Mporpammupyemoe pene paeneHusi DS 6 paspabotaHo
Ha 0Gase patunmka DMK 331. Pene-vmeeT TONbKO AMCKPETHBIN
BbIXOAHOW curHan un He TpebyeT yTBepXAeHUs Tuna CpPeacTs
N3MepeHnn.

Pene nmeetr gBa PNP-Bbixoga. [JocTuxeHne noporosbix
3Ha4yeHUn UKCUPYeTCA CBETOAMOAAMM, PaCMONIOKEHHbIMU Ha
KOpryce CO CTOPOHbl 3MEeKTPUYEeCcKoro pasbemMa. YCTaHOBKa
MOPOroBbIX 3HAYEHWUN, PEeXMMOB KX paboTbl Mpou3BOAMTCH C
NoMoLLbI0O OTAeNbHO nocTtaensemoro agantepa ADAPT-500 wu
cneumanbsHoro MO.

Wryuep npubopa M3roTaBnmBaeTcs n3
KOPPO3MOHHOCTOMKOM HepxaBetowen ctanu 316L vnu nnactuka
PVDF, npymMeHuUTEnNbHO K arpeccrBHbIM cpeaam.

MopaynbHaa KkoHuenuus u3genus no3BOnsieT coyeTaTb
pasnuyHble MexaHu4eckune npucoeanHeHus, MaTepuansl
YMOTHEHWI U ONUMKM, YTO MO3BONSAET NPUMEHSITb AaHHYI0 MOAENb
ONs peLleHust LUIMPOKOTo Kpyra 3afday no N3MepeHuNto AaBneHus.

O6nacT npUMeHeHus:

[OunanasoHsbl

TOYHOCTbL NepeknoYeHns

BbixogHow curHan

Mex. npucoegnHeHne

TemnepaTypa cpegbl

CeHcop

MpumeHeHne

0..0,6 go 0..600 6ap,
n3bbITOYHOE, abCoNoTHOE,
paspexeHus

CrtangaptHo 0,5 % OW; 1 % OU

[OunckpeTHbI, 2 X PNP

M20x1.5, M12x1.5, M12x1,
M10x1, G1/2", G1/4", 1/2"NPT,
1/4"NPT

CraHpapTHo -25..135 °C
OnumoHanbHo -40..135 °C

Kepamunyeckuii
TEH30PEe3UCTUBHbBIN B KOpnyce

Ha cpegHve n Bbicokue
[nanasoHbl AaBeHUi
arpeccrBHbIX Fa3oB U XXMOKOCTEN,
Ha Kucnopog

o [lnanasoHbl gasnexun ot 0..0,6 6ap go 0..600 6ap
o VlHoMBMayanbHasa HacTpolika AnanasoHa

e KomnakTHbIA an3amH

e 1 1nun 2 PNP-BbIxoga (pene) Ha BbiGop

e 3awura o1 HenpaBuIbHOIo NOAKMIOYEHUA N KOPOTKOro 3aMblKaHUA

* Bbicokas gonroBpeMeHHas cTtabunbHoOCTb

o [INUTENbHbIA CPOK Cry>KObI

o BO3MOXHOCTb UCMONHEHUI XapaKTepPUCTUK Nog, 3akas

[ononHuTenbHble onuuu:
o lTyuep u3 nnactuka PVDF
o KucnopogHoe ncnomnHeHve

— KOHTPOIb TEXHOJIONrM4YEeCKMUX NpoLeccoB B MallMHOCTPOEHUN U MPOU3BOACTBE;
— KOHTPOIb TEXHOJIOMM4YeCKMUX npoLeccos B XVMUYECKOM NPOMBbILLJTIEHHOCTH;

— MeULMHCKNE TeXHONorMu, paboTa ¢ KUCMOPOIOM;
— NMHEeBMaTUYeCcKne 1 rMapaBnIMyYeckme CUCTEMBI;

— CUCTEMbI KOMMYHaribHOro BOAOCHabXeHus1, KaHanM3aumu, nepepaﬁoTKM OTX0A40B.

e

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA U/WMW KOMMIIEKTaLumio ToBapa, He NpusoasLive

K YXYALWEHMWIO €70 KAaYECTBEHHBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 1. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Jata: 04.04.2023



» ®
‘q PycAemomamu3ayus

TEXHNYECKME NMAPAMETPbI

OWAMA3OHbLI UISMEPEHUM

HomunHanbHoe n3bbiTouyHoe aaBneHue Py, [6ap] -1..0
HomunHanbHoe abcontoTHoe gaBneHue Py, [6ap] -
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 4
[asneHune paspbiBa Py [6ap] 7

HomuHanbHoe n3bbiTouHoe/abcontoTHoe

25
nasneHue Py, [6ap]
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 40
[asneHune paspbiBa Py [6ap] 50

YCTOMYMBOCTL K BakyyMy
MUTAHUE

HanpsixeHune nutanns (Unur)

12..36 B (DC) <26 MA

JUCKPETHbIN BbIXOOHOW CUTHAT
KonwnyectBo / Tun
MakcumanbHbI Tok [MA] 400

3awmTta OT KOPOTKOro 3amblkaHus

MakcumarnbHoe KoMMYyTUpyemoe HanpsxeHve [B
(DO
Pexum paboTbl pene

36

3apepkka BKIoYeHWs / BbiKMoYeHns [c] 0,01..650
MakcmmanbHas YactoTa nepekntodeHms [Mu] 200
MuHUManbHOe KoNM4ecTBO LIMKITOB 10®
nepeknoYeHns

0,6
0,6
2
4

40

100
120

AN PP

60

100
180

Puz= 1 6ap; Punw= -1 6ap

MoTpe6neHue Toka

A) pexum ructepesuca

p

To4Ka
BN

TouKA
arkn

1>

-y

P

BEPXHHA
nopor

HIRHHA

Pexumbl paboTbl AMCKPETHOrO Bbixoda (pene) nopor

C) pexum okHa

-

Seuk
1

0

=i

o

Toura

Touws

t

1,6 2,5
1,6 2,5
4
5

'McTepeanc / okHO / umnynbc

B) pexum rucrepesnca MHBEPCHLINA

P

TouKa

oTkn

TOMKE

Bkn

p

BEPXHHA
nopor
HIRHAA
nopor

D) pexum OKHa UHBEPCHbIA

4 10
7,5 12

100 160

200 400
300 500

1 unun 2 He3aBucMMbIX PNP-koHTakTa

J/\

LI

T

Su
1

A

0

E) pexxum umnynsc

/\/\/

Seuce

1

0

Pulse

[1

[1

16
16
40
50

600

800
1100

6 10
6 10
10 20
18 30
250 400
400 600
750 1000
CraHpapTHble
YCTaHOBKMN penenHoro
BbIXOAa:
pexum A,

T.8k1. 80 % AW,
T.OTKN. 75 % OW,
3.8kn. 0 mc,
3.01kn. 0 mc.t

! Pacmmcppoaka: T.BKJ1. — TOYKa BKINHOYEHNA CUrHana, T.0TKIN. — TOYKa OTKIIOYEeHUA CUrHana, 3.BKI. — 3aJep>KKa BKIHOYeHUdA
CUrHana, 3.0TKJ. — 3a4epXXKa OTKN4YeHUd curHana, H.n. — HUWKHUI nopor, B.N. — BerHVIVI nopor, 3.H.M. — 3agepXkKa HUXHero

nopora, 3.B.M. — 3agepxkKa BepxHero nopora.
WNHTEP®ENC CBA3U

KonnyectBo nHTepdercos 1
MNpoTokon UART
MporpammHoe obecnevenne BD-conf

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb

VN3MEHEHMS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHWIA BUA W/UMNW KOMMNMEKTALMIO TOBapa, He NpuBoasLIme

K yXyQLWeHN0 ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepuCcTuK.

Ctp. 2. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Jata: 04.04.2023



A e BD

CkopocTb nepegayn gaHHbIX [6uT / c] 9600
InuHa kabens nuHUK cBsA3Kn [M] <5
XAPAKTEPUCTNKA
CraHgapTHO Ycnosue
To4YHOCTb nepeKJ'uoqum2 [% OU] <105 0 6ap < P.; <600 6ap
<1 -1 6ap < Py; <0 6ap
I%nvame OTKIIOHEHWS HAMPSPKEHNUS MUTaHUS < 40,05
[% O /10 B]
E;anme OTKIIOHEHWS! CONPOTUBIEHUS HArpy3km +0,05
[% OWN / kOm]
[onroBpemeHHas ctabunbHocTb [% AW / roa] <#0,3
Bpewms otknuka [mc] <5
Bpewms ycraHosneHus pabouero pexuma [c] <0,2

% BKrioYaeT HeNMHENHOCTb, TMCTepPEe3nc U BOCNPON3BoaAMMOCTb no IEC 60770. IV — ananasoH namepeHuii.
BIINAHWE TEMIMEPATYPbI
[onyckaemas npuBegéHHasa NOrpeLHoCTb
[% AV

[onyckaemas npuBegéHHas NorpeLLIHoCcTb
[% OW /10 °C]

InanasoH TepmokomneHcauum [°C] -20..85
TEMMNEPATYPHbI OUATMA30H

Mamepsiemas cpepa [°C] -25..135/-40..135/-25..100 / -20..50
Oxpyxxatowasn cpega [°C] -25..85/-40..85 / -20..50

XpaHeHrue [°C] -40..85/-20..50
OJIEKTPOBE3OINACHOCTb

3alumTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHWs MocTosiHHO

3awuTa oT 06paTHOM NONAPHOCTM NUTaHUS /
ob6pbiBa

OneKkTpoMarHuTHas CoBMECTUMOCTb ManyyeHne 1 3awmiiéHHocTb cornacHo EN 61326
YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECK/M BO3OENCTBUAM

He noBpexaaeTcsa, HO U He paboTaeT

BubpocToliikocTb
YnaponpovHocTb

ONEKTPUYECKOE MNMPUCOEONHEHNE

CtaHgapTHO

EmkocTb kabens

MNHAYKTUBHOCTb kabens

5 g RMS (10..500 I'y) CornacHo DIN EN 60068-2-6
100g/11 mc CornacHo DIN EN 60068-2-27

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

CurHanbHbIN MPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHasbHbIA MPOBOA/ CUrHaMNbHbIN
npoeog: 160 n®/m

CuvrHanbHbIV NPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHarnbHbIM NPoBOA/ CUrHamMbHbIV

nposoA;: 1 Mkl H/m
MEXAHWYECKOE NMPNCOEOVUHEHUE

c M20x1.5 EN 837-1/-3 G1/2" EN 837-1/-3
LA G1/4" DIN 3852 G1/4" EN 837-1/-3
OnumoHanbHo 1/2"-14NPT 1/4"-18NPT
KOHCTPYKLNA
LWryuep CraHpgapTHo: HepxaBetowasa ctanb 1.4404 (316L)
MemBpara CraHpapTtHo: Kepamuka Al,O3 96 % .
OnuwnoHanebHo: Kepamuka Al,O3 96 % / nokpeitne PTFE
CraHpapTHo: FKM (chTopucTbii kayuyk — viton®)*
OnumoHanbHo: LT FKM (dbTopucTbiv Kayyyk — viton®) cEMprl Parker®
y EPDM (3TnneH-nponuneHoBbIN Kay4vyk)
NNOTHEHUSI 7 7
NBR (6yTagneH-HUTPUNBHbBIN Kay4vykK)
VMQ (CUNMKOHOBBIW Kay4yk)
FFKM (nepdbTopkayuyk — kalrez®)®
Kopnyc CraHgapTHO: HepxaBetowasa ctanb 1.4404 (316L)
CreneHb 3awuTbl kopnyca no FOCT 14254 CraHgapTHo: IP 67
Macca nsgenus, He 6onee 0,15 kr

Mopb6op matepmanoB YacTen npubopa, B3aMmMoaeCTBYHOLUX C
M3MepsieMON cpeaor — UMeeT peKoMeHAaTe NbHbIA XapaKTep.
MpousBoguTenb He rapaHTUpyeT paboTocnoco6HOCTL Npubopa ¢
XWMMUYECKMU arpecCUBHbIMU U / UK ropAYUMMU cpeaamu.

% Tonbko Ans OCHOBHOM norpetuHoct "1 % AN" ¢ kogom "8", "U" n GonbLue.

* BO3MOXHO TOJIbKO N5 TeMnepaTypbl -25 °C < Tpas < 135 °C 1 gaBneHns Py, < 100 6ap.

® Bo3MOXHO TOJbKO A5t TemnepaTypbl -40 °C < Tpas < 135 °C 1 gaBnenus Py, < 100 6ap.

® BoaMOXHO TONbKO A1st TemnepaTypbl -40 °C < Tpas < 135 °C 1 gaBnenus Py, < 160 6ap.

YCTON4MBOCTb K cpegam

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA U/WMW KOMMIIEKTaLumio ToBapa, He NpusoasLive
K YXYALIEHUIO ero Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 3. TexHuuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. NaTta: 04.04.2023



» ®
AA PycAemomamu3ayus BD

" Bo3MOXHO TOmNbKO 4SSt Temnepatypbl -25 °C < Tpas < 100 °C u paBnenus P, < 600 6ap.
® BO3MOXHO TOJIbKO NSt Temnepatypbl -25 °C < Tpas < 135 °C u paBnenus P, < 600 6ap.

OKCIMNYATAUUNA

MonoxeHme Jlroboe (ctaHpapTHO Npubop kannbpyeTcs B BEPTUKANIBHOM MOSIOXEHNUM C
HanpaBneHHbIM BHU3 MEXaHUYECKUM NPUCOEANHEHNEM)

Pecypc ceHcopa 100x10° umknos HarpyxeHus

CpepHsisa HapaboTka Ha oTka3 He meHee 100 000 y

CpeaHuii cpok cnyxobl 14 net

[FapaHTUIHbIV CPOK CITYXObI 2 ropa

NMPUHAONEXXHOCTW (3aka3biBaeTca OTAEMNbHO)

Hemndepsl rmapoyaapos TTR 1..9

CranpapTuanpoBaHHble 6rokv nutaHua AGP-24M 24 B (DC):
BxogHoe HanpspkeHne nuTaHus: o
- nepemMeHHbIM Tokom (AC) 85...264 B

- NOCTOsAAHHBLIM Tokom (DC) 120...370 B

BeixogHoe HanpsikeHue: 24 B (DC) ”'WNIHINI'

..

s
LLLd

[Byx-BeHTUmNbHbIE 6nokM VS 200M u3 HepkaBetoLen ctanm 316L

KoHdpurypaTtop ADAPT-500:
Mcnonb3yetca ans nogkntodeHuns pene K MK 1 HacTporkn
napamMeTpoB ero paboThbl

MpuBapHble aganTepbl AN MOHTaXa 4aTYMKOB C TUNamu pesbb: M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN
3852; G1/2" EN 837-1/-3

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA U/WMW KOMMIIEKTaLumio ToBapa, He NpusoasLive
K YXYALIEHUIO ero Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 4. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Jata: 04.04.2023



»
‘A PycAemomamu3ayus

®

PA3SMEPbI / COEOVNHEHWA

rabapuTHble 1 NPUCOeaMHUTENbHbIE PasMepbl

220 Sw24

SRS ™ ‘ |

~ N
£
| lles

™\el7 5
Gl1/2"

- Koa 200
a (G1/2" EN 837-1/-3)

<

(M20x1.5 EN 837-1/-3)

I
:
6

817.5

M 20x7.5

Koa 800

(G1/4" DIN 3852)

Sw27

20

N 12 NPT

Kog NOO
(1/2"-14NPT)

DS 6

)] { <\|
L_,»J |
a5 11!
295 _*__j
G 174"
Kog 400

(G1/4" EN 837-1/-3)

SW27

14

Kog N40

(1/4"-18NPT)

NI/& NPT

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb

VN3MEHEHMS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHWIA BUA W/UMNW KOMMNMEKTALMIO TOBapa, He NpuBoasLIme

K YXYALWEHMWIO €70 KAaYECTBEHHBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 5. TexHuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Nata: 04.04.2023



» ®
‘A PycAemomamu3ayus

AnekTpuyeckne pasbEMbI

KoHTakTbl pasbema KoHTakTbl pasbema
[NoagkntoyeHne BLIBOAOB Paszbem M12x1 MNogkntoyeHne pene Paszbem M12x1
5-KOHT. 5-KOHT.
MutaHne + 1 Bbixog 1 5
[NuTaHue — 3 Bbixon 2 2
WHTepdenc ceasm 4 - -
3asemneHne Kopnyc pasbema / nopT gaenexuns

Cxema nogkntoveHus ¢ 1 unu 2 penenHbiMy BbIXoA4aMu

MataHne +

a\ o4

\ Unir

Muraxue -

O
\ O | Npotokon
O J UART

WuTepdenc ceAsn

Beixog 1

?/
|
L | Dels
\

J

Beixon 2

4

abapuTHbIE pa3Mepbl SMEKTPULECKMX NPUCOEONHEHNIA

CraHpapTHO:
220
o 26
! H
| <
T r‘r\‘
~+
WHankaTtop
Bbixoga K1

WHankaTtop

Bbixoga K2

Kog NOO (Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67)

CeuveHuis xun n gnameTpbl kabenen

OnekTprYecKkoe NpMcoeavHeHve

CeueHue xwurnbl kabens (makc.), MM° OnameTp kabensi, MM

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

0,75

6..8

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA U/WMW KOMMIIEKTaLumio ToBapa, He NpusoasLive

K YXYALWEHMWIO €70 KAaYECTBEHHBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 6. TexHuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Nata: 04.04.2023




» ®
‘q PycAemomamu3ayus

KOLO 3AKA3A OJ1A DS 6

DS 6
M3MEPAEMOE OABNEHWE B EOVHNLIAX
M30bITouHOE B BGap
AbcontoTHoe B Oap
OVAMA30H USMEPEHWN
0..0,6 6ap
0..1 6ap
0..1,6 6ap
0..2,5 6ap
0..4 6ap
0..6 6ap
0..10 6ap
0..16 6ap
0..25 6ap
0..40 6ap
0..60 6ap
0..100 6ap
0..160 6ap
0..250 6ap
0..400 6ap
0..600 6ap
-1..0 6ap
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
BakyymeTpuyeckoe gaeneHue, no 3anpocy
(ykasaTb npu 3akase)
OVNCKPETHGIV BEIXOOHOM CUTHAN
Bes guckpeTHoOro Bbixoga
1 PNP
2 PNP
BbIXOOHOM CUIHAN / MATAHUE
bes BbIxogHOro curHana
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
QNEKTPUYECKOE NMPUCOEONHEHUE
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67
Mo 3anpocy (ykasaTtb npu 3akase)
MEXAHWNYECKOE NMPUCOEOVWHEHUE
G1/2" EN 837-1/-3
G1/4" DIN 3852
G1/4" EN 837-1/-3
M20x1.5 EN 837-1/-3
¥2"-14NPT
Va"-18NPT
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
YIMINOTHEHWE
FKM (dpTopucTbIit kayuyk — viton®)?
LT FKM (dbTopUCTbIN kay4yk — viton®) doupmbl
Parker®
EPDM (3TMneH-nponuneHoBbIn |<ayqy|<)4
NBR (6yTagneH-HUTpUnbHbIN |<ayqy|<)5
VMQ (CUNMKOHOBBIN |<ay\4y|<)4
FFKM (nepdTopkayuyk — kalrez®)6
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
MATEPWAN WUTYLIEPA
HepxxaBetowas ctanb 1.4404 (316L)
Mo 3anpocy (ykasaTtb nNpu 3akase)
MATEPWAI MEMBPAHbI
Kepamuka Al,Os 96 %

XXX

685
686

XXXX

6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
1003
1603
2503
4003
6003
X102
9999

XXXX

X

[EEY

X XXX XXX

o

NOO
999

200
300
400
800
NOO
N40
999

X

oN<Ogw TR

XXX

XXX

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA U/WMW KOMMIIEKTaLumio ToBapa, He NpusoasLive

K yXyQLWeHN0 ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepuCcTuK.

Ctp. 7. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Jata: 04.04.2023



»
‘q PycAemomamu3ayus

®

Kepamuka Al203 96 % / nokpbiTne PTFE’
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
YCTAHOBKW PENE
CraHgapTHble®
1: pexxum A, T.Bkn. 12 6ap, T.0Tkn. 10 6ap,
3.8kN. 0 mc, 3.07kn. O Mc
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
MCTIONHEHNE
CraHpapTHOe (aganTyMpoBaH K aKkcnnyatauum B
P®)
Bepcusi Ans kucriopoga’
3anuBka kopnyca gaTynka KomnayHgom
CTonopHble OTBEPCTUSA B LUTYLIEPe
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
! Nns paenexns Puz2 1 6ap; Punw= -1 6ap.

2 BO3MOXHO TOMbKO Anst Temnepatypsbl -25 °C < Tpae < 135 °C 1 gaBnenuns Py, < 100 6ap.
% Bo3MOHO TOMbKo Anst Temnepatypsbl -40 °C < Tpae < 135 °C 1 gaBnenuns Py, < 100 6ap.
* Bo3MOXHO TOMbKO Anst Temnepatypsbl -40 °C < Tpae < 135 °C 1 gaBnenuns Py, < 160 6ap.
®> BO3MOXHO TOMbKO Anst TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 100 °C 1 AaBneHus Py, < 600 6ap.
® BO3MOXHO TOMbKO Ans TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 135 °C 1 AaBneHus Py, < 600 6ap.
" Tonbko AN OCHOBHOM norpeluHoctn "+1 % ON" ¢ kogom "8", "U" n 6onbLue.

8 CtaHOapTHble YCTaHOBKM penenHoro Beixoga: pexum A, T.8kn. 80 % AW, T.otkn. 75 % OW, 3.Bkn. 0 mc, 3.01kn. 0 mc.
° C ynnoTHeHneM «FKM ((hTopuUCTBIN Kayuyk — viton®)»; PHa < 170 6ap.

Mpumep koaa 3akasa: DS 6 685-1002-2-0-N00-800-1-1-2-108-00R

000
108
999

00R

007
037
117
999

000 “PycABTomatusaumsa”
454010 r. YensbuHck, yn. MarapuHa 5, od. 507

Ten. 8-800-775-09-57 (3BoHOK GecnnatHbin), +7(351)799-54-26, Ten./cdakc +7(351)211-64-57
info@rusautomation.ru;

pycaBTomatusaums.pd; www.rusautomation.ru




